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Motor
Nenndrehzahl ny [min'] 2000 3000 4500 2000 3000 4500 2000 3000 4500 2000 2200 3000 4500 2200 3000 4500
Polpaarzahl 3
Nennmoment M, [Nm] 74 7 58 11 10,5 87 14,8 14 11,6 16,7 16,5 14,5 9,7 19,1 16,5 10
Nennleistung Py [W] 1550 2199 2733 2325 3299 4100 3100 4398 5466 3498 3801 4555 4571 4400 5184 4712
Nennstrom Iy [A] 3,03 4,3 5,32 4,54 6,45 7,97 6,06 8,6 10,63 6,8 74 8,9 8,9 8,6 10,1 9,2
Stillstandsmoment M, [Nm] 7,8 7,8 7,8 1,7 1,7 1,7 15,6 15,6 15,6 19,5 19,5 19,5 19,5 23,4 23,4 23,4
Stillstandsstrom |, [A] 3.2 4,8 71 4,8 7.2 10,7 6,4 9,6 14,3 8 8,8 12 17,9 10,6 14,4 21,4
Maximalmoment M, [Nm] 30 30 30 48 48 48 60 60 60 80 80 80 80 92 92 92
Maximalstrom |, [A] 16,38 2457 3666 26,21 3931 5865 32,76 4914 7331 4368 4811 6551 97,75 5533 7534 11242
Maximaldrehzahl n,,,, [min™"] 7200
Drehmomentkonstante Ky [Nm/A] 2,44 1,63 1,09 2,44 1,63 1,09 2,44 1,63 1,09 2,44 2,22 1,63 1,09 2,22 1,63 1,09
Spannungskonstante K¢ [V/1000 min™] 147,6 98,4 66 147,6 98,4 66 147,6 98,4 66 1477 134 98,4 66 134 98,4 66
Statorwiderstand Ry, [Q] 5,99 2,71 1,19 3,23 1,43 0,63 2,07 0,91 0,41 1,43 1,17 0,64 0,31 0,94 0,53 0,23
Statorinduktivitét Ly, [mH] 29,28 13,01 578 19,52 8,68 386 14,64 6,51 2,89 11,07 9,06 4,92 2,51 7,71 4,34 1,93
Elektrische Zeitkonstante t,, [ms] 4,9 4,8 4,9 6 6 6,1 71 71 7 7,7 7,8 77 8,1 8,2 8,2 8,3
Thermische Zeitkonstante ty,q,, [min] 40 40 40 43 43 43 45 45 45 48 48 48 48 50 50 50
Tragheitsmoment J [kgem?] 15,75 1575 1575 236 23,6 23,6 31,5 31,5 31,5 38,4 38,4 38,4 38,4 454 454 454
Masse ohne Bremse m [kg] 9,5 9,5 9,5 1 1 1 13,5 13,5 13,5 15,6 15,6 15,6 15,6 18 18 18
Haltebremse
Haltemoment der Bremse Mg, [Nm] 15
Masse der Bremse [kg] 0,9
Trégheitsmoment der Bremse Jg, [kgcm?] 1,66
Empfehlungen
ACOPOS Servoverstarker 8Vxxxx.00-x1 1045 1090 1090 1090 1090 1180 1090 1180 1180 1090 1180 1180 1320 1180 1180 1320
ACOPOSmulti Wechselrichtermodul 8BVI... 0028 0055 0110 0055 0110 0110 0055 0110 0220 0110 0110 0110 0220 0110 0220 0330
Kabelquerschnitt fiir B&R Motorkabel [mm?] 1,5 15 15 15 1,5 4 1,5 4 4 1,5 4 4 4 4 4 4
Steckertyp Speed Tec

HINWEIS Servoverstérker: Der empfohlene Servoverstarker/ das Wechselrichtermodul ist fir den 1,1-fachen Stillstandsstrom ausgelegt. Sollte wahrend der Beschleunigungsphase mehr als das Zweifache benétigt werden, ist
der nachstgroRere Servoverstarker zu wahlen. Diese Empfehlung stellt nur einen Richtwert dar, die detaillierte Betrachtung der zugehérigen Drehzahl/Drehmoment Kennlinie kann zu Abweichungen der Servoverstarkergroiie

nach oben oder nach unten fiihren.

HINWEIS Kabelquerschnitt: Die B&R Motorkabel mit diesem Kabelquerschnitt sind optimal fiir den jeweils empfohlenen ACOPOS Servoverstarker bzw. das ACOPOS Wechselrichtermodul konfektioniert. B&R Motorkabel mit

anderen Kabelquerschnitten kénnen (innerhalb des klemmbaren Querschnittbereichs) prinzipiell ebenfalls verwendet werden und sind in der gewiinschten Konfektion auf Anfrage bei B&R erhéiltlich.
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Drehzahl-Drehmomentkennlinien bei 325 VDC Zwischenkreisspannung
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Moment in Nm
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Drehzahl-Drehmomentkennlinien bei 560 VDC Zwischenkreisspannung
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Drehzahl-Drehmomentkennlinien bei 750 VDC Zwischenkreisspannung
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Optische EnDat Riickfithrung Verlangerung von K, abhéngig von der Motoroption [mm]
Bestellnummer K, M Haltebremse Wellendichtring verstarktes A-Lager
8LSN54.eennnffgg-0 228 55 40 — —
8LSN55.eennnffgg-0 253 55 40 - -
8LSN56.eennnffgg-0 278 55 40 -- --
8LSN57.eennnffgg-0 303 55 40 -- --
Induktive EnDat / Resolver Riickfithrung Verlangerung von K, abhéngig von der Motoroption [mm]
Bestellnummer K, M Haltebremse Wellendichtring verstarktes A-Lager
8LSN54.eennnffgg-0 198 25 40 - -
8LSN55.eennnffgg-0 223 25 40 -—- --
8LSN56.eennnffgg-0 248 25 40 --- -
8LSN57.eennnffgg-0 273 25 40 - -
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Zulassige Wellenbelastung

Die Werte im unten angefihrten Diagramm basieren auf einer mechanischen Lagerlebensdauer von 20000 Betriebsstunden.
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